

Фахверк в стиле хай-тек: теперь и в России!

Технология строительства каркасных фахверковых домов зародилась в глубокой древности. Строители той эпохи ставили столбы, накрывали их балками, для устойчивости конструкции устанавливали раскосы (диагональный столб), проемы заполняли глиной вперемежку с соломой. Примерно так же происходит и сейчас, только место глины с соломой заняли современные высокотехнологичные виды остекления, эффективные утеплители, изолирующие материалы и отделка.



Фахверк, в традиционном понимании термина, это стоечно-балочная конструкция, в которой несущий вертикальный и горизонтальный брус образует характерный рисунок стены здания, выделяющийся цветом и фактурой на фоне остальной части стены. Проемы в фахверковых строениях заполняются глухой или остекленной стеновой конструкцией — собственно, наличие этих проемов («фах» по-немецки означает «ячейка») и дало название этому стилю построек.



Венцом этой технологии по праву можно считать промышленные способы обработки деревянных конструкций, когда в заводских условиях на автоматизированном высокоточном оборудовании по заранее выполненной рабочей документации осуществляется обработка поверхностей деревянных конструкций, производятся фрезеровка технологических пазов и сверление необходимых отверстий, шлифовка поверхностей, наносятся защитные и лакокрасочные покрытия.

Компания «ЛюксАртХаус» на собственном современном производстве в ближайшем Подмосковье на высокоточном оборудовании осуществляет обработку и сборку строительных конструкций для их быстрого возведения на стройплощадке. Заказчик вправе желать лучшего — для этого в компании «ЛюксАртХаус» применяются самые передовые методы проектирования зданий, способы обработки сырья, технологии производства строительных работ.

Основные преимущества фахверковых домов от компании «ЛюксАртХаус»: выверенная архитектура в стиле хай-тек, большие, во всю стену от пола до потолка остекленные проемы, короткие сроки возведения строений на ранее выполненном фундаменте на стройплощадке заказчика и, главное, готовый продукт мебельного качества, произведенный в условиях заводской сборки квалифицированными рабочими — «ЛюксАртХаус» воплощает в жизнь любые фантазии, желания и чаяния своих клиентов.

А возможность быстро закрыть тепловой контур крупногабаритными строительными конструкциями заводского изготовления позволяет высокоэффективному строительно-монтажному подразделению компании «ЛюксАртХаус» выполнять возведение зданий круглогодично и при любой погоде.

Этому также способствует наличие у компании «ЛюксАртХаус» собственного парка строительной и автотранспортной техники, включающего грузоподъемные механизмы, механизмы и машины для рытья и перемещения грунта, автоматизированные комплексы приготовления и подачи бетонных смесей в условиях строительной площадки. Производство крупногабаритных деталей на заводских мощностях, принадлежащих компании «ЛюксАртХаус», расположенных в подмосковном поселке Дорохово, позволяет выпускать продукцию существенно более высокого качества, нежели при сборке конструкций дома непосредственно на стройплощадке.



Немецкие дома — фахверк в стиле хай-тек от компании «ЛюксАртХаус» — теперь можно купить и в России!

Московская обл., Рузский р-н, п. Дорохово, пер. Большой, дом 4.
Тел.: 8 (495) 771-25-95,
8 (495) 637-66-15.
E-mail: luxarthaus@mail.ru
www. Luxarthaus.ru

www. Luxarthaus.ru